Guayaquil, 5 de Mayo de 2015

SEÑORES FROC S.A. CIUDAD.-

Sírvase registrar en el libro de acciones y accionistas de la compañía FROC S.A. la transferencia de acciones que he realizado a favor de FABRICIO REINALDO ORDOÑEZ CARVAJAL; tal como detallo a continuación:

CEDENTE

ANDREA DEL ALBA ORDOÑEZ CARVAJAL

C.C. (0918588476)

No. ACCIONES

(23.500)

CESIONARIO
FABRICIO ORDOÑEZ CARVAJAL

C.C. (0914204318)

El cedente es de nacionalidad ecuatoriana y el cesionario son de nacionalidad ecuatoriana, el valor nominal de cada una de las acciones son de \$1.00 dólar de los Estados Unidos de América.

CEDENTE

ANDREA DEL ÁLBA ORDOÑEZ CARVAJAL

C.C. (0918588476)

CESIONARIO

FABRICIO REINALDO ORDOÑEZ CARVAJAL

C.C. (0914204318)